@gﬂno
DO

MHCTPYKLUMWA 1O YCTAHOBKE

SALLIATA KAPTEPA U KIMN 111.01873.1

WWW.ABTOBPOHA.PO®
i i roa i OBbEM i i TUN
MAPKA 1 MOAES 1 Buinycka | peuratena | THTRID b mpveopia
Ford i Kuga i 2013-2016; 2016- ' 1.5 Ecoboost (150 n.c.); E AKIIT; MK i MOMHBIN: NEPEAHWIA
1.6i: 2.5i

[anka pukcupyemas M8

KpOHLLTEWNH NEBbIN

bont M8x30

LLlan6a 8 KpOHLITEWH npasbiiA

LLITaTHBLIV Kpene

3arnyLKka

[anKa 3aknagHas M6

bont M6Xx30
LLlanba 6
LLlanba 8

. 3arnyLika
[anka 3aknagHaa M8x65/10 f T— Y

BonT M8x30 bonT |\16X30

nLIT.IaﬁGXa 8 Llanba 6

LLlanba 8

Bont M10x40

LLITaTHBLIN Kpenex

/ LLlanba 10

. _‘w t_t : o
o) IGS 1N D S

. (7Y s b S
SIEIAR1 0L 0R 10y ~ %)
: PO Tl

i

I OOTRR |
RERFITEL IR I g S

i L
;:L ALY

MHCTpYKUMA NO yCTaHOBKeE:

1. CHATb WITATHbLIW NbINTbHUK ABUraTens.

2. YcTtaHoBUTbL Hag otBepctusamu (A) rankm pukcupyemoie M8.

3. 3akpenuTb NpaBblil U NEBbIN KPOHLWITENHBI C NoMowbio 6ontoB M8x30 K yCTaHOBMNEHHbLIM rankam
dukcupyembim M8.

4. Yganutb NUCTOHbI B oTBepcTusix (b), yctaHoBuTe Hag otBepctusimu (b) rankm 3aknagHsie M6, Hag
otTBepcTuem (B) ranky 3aknagnyro M8.

5. lNpoceepnuTb OTBEPCTUA B NbiNbHUKE ABUratens nog todku kpennexdus (b), (B) m (IN).

6. BKpyTuTb B yCTaHOBMEHHbIe ranku 3aknagHole M6 n M8 6ontel M6x30 1 6ont M8x30 Ha 2-3 oboporTa.
7. YcTaHOBUTb 3alMTy: 3aQHI0K YacTb 3allUTbl 3aBeCTU Ha ycTaHoBINeHHble 6onTel M6x30 1 6ont M8x30,
NnepeaHo YacTb 3aWMTbl KPENUTL K YCTAHOBMNEHHbLIM KpoHLWwTenHam 6ontamm M10x40.

8. 3akpenuTb 3aWmTy K oTBEpCTUAM ([1) WTaTHLIM Kpenexom.

9. 3arsaHyTb 60NTbl C HEOBXOAUMBIM YCUITUEM.

[lpon3BoauTENb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKLMIO 3aLUUTHI.

TexHnyeckas noagepxka: supp@rivalauto.com

CocTaB nsgenusa:

HanmeHoBaHue

Bont M6x30 ,
bont M8x30 !
Bont M10x40 |
LLlanba 6 |
Llan6a 8 |
LWanba 101
[aiika 3aknagHas M6 |
[[anka 3aknagHas M8x65/10 |
[anka pukcupyemasa M8 :
KpOHLUTENH NEBLIN |
KpoHLITENH NpaBbIn :
3awumTa

3arnywika

Kon-Bo

2 WrT.
3 LWT.
2 WrT.
2 WrT.
S wr.
2 Wr.
2 WT.
1 Wwr.
2 WT.
1 wr
1 wr.
1 wr
2 WT.

MOMEHT 3aTa)XKU

9.8 Hwm
24.0 HM
47.0 Hwm



